



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

ERRATA Nº 01
EDITAL Nº 102, DE 13 DE AGOSTO DE 2019

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES NOS CURSOS DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL, NA MODALIDADE DE FORMAÇÃO INICIAL E/OU CONTINUADA

O Pró-reitor de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, no uso das suas atribuições delegadas pela nº Portaria nº 1.210 de 08/05/2018, publicada no DOU 09/05/2018, e considerando o disposto na Resolução nº 23 de 19 de março de 2019, torna pública as retificações do Edital nº 102/2019, conforme abaixo:

Alteração no item 2.1

Onde se lê:

2.1. Os cursos oferecidos neste Edital:

CURSO - CARGA HORÁRIA	VAGAS	DIAS/HORÁRIOS DAS AULAS – LOCAL DE OFERTA	PERÍODO DE REALIZAÇÃO	PRÉ-REQUISITOS
Adaptações curriculares aos discentes público-alvo da educação especial - 40h	50	Modalidade EAD (Plataforma Moodle)	Setembro a outubro de 2019	30 vagas Profissionais com Ensino médio que trabalham com o público-alvo da educação especial
				20 vagas Ensino médio completo

Leia-se:

2.1. Os cursos oferecidos neste Edital:

CURSO - CARGA HORÁRIA	VAGAS	DIAS/HORÁRIOS DAS AULAS – LOCAL DE OFERTA	PERÍODO DE REALIZAÇÃO	PRÉ-REQUISITOS
Adaptações curriculares aos discentes público-alvo da educação especial - 40h	200	Modalidade EAD (Plataforma Moodle)	Setembro a outubro de 2019	140 vagas Profissionais com Ensino médio que trabalham com o público-alvo da educação especial
				60 vagas Ensino médio completo

Rafael Oliva Trocoli
Pró-reitor de Extensão
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano